
 

Ata de Nº14 da Sessão Ordinária do dia 07 de agosto de dois mil e vinte e cinco. 

 

Aos sete dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, as nove horas realizou-

se a Sessão Ordinária Nº14/2025 da atual Legislatura da Câmara Municipal de 

São Benedito Ceará, sob a presidência do vereador Agnes Gonçalves de Aguiar 
Paula, que após a chamada nominal dos vereadores e tendo número regimental 

declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida autorizou a leitura da ata 

da sessão anterior de forma eletrônica, com supervisão da secretária da Casa 

vereadora Juciane Jorge, que após lida foi colocada em discussão e votação, sendo 
aprovada por unanimidade. Em seguida a secretária da Casa realizou a leitura das 

matérias que deram entrada na sessão. Pela vereadora Andréia Melo foram 

apresentados requerimento Nº 28/2025 solicitando que seja feita a roçagem da 
estrada do Campo de Pouso que dá acesso ao Sítio Pedra de Coco 1, conhecida 

como Vila Artur; requerimento Nº29/2025 solicitando que seja feita a 

implantação e revitalização da sinalização horizontal nas principais vias da cidade 

e requerimento Nº 30/2025 solicitando que seja feita a contratação de médicos 
especialistas em ortopedia e otorrinolaringologia para o atendimento à população 

do município. Pelo vereador Marculino Franco foi apresentado requerimento Nº 

11/2025 solicitando que seja feita a reforma da UBS do Sítio Lagoa. Pela 

vereadora Tarciana Almeida foi apresentado requerimento Nº11/2025 solicitando 
que seja feita a continuação do calçamento da Rua Gonçalo Lira, no sentido do 

sistema de tratamento de esgoto, no Bairro do Chora. Pelo vereador Júnior 

Carneiro foram apresentados requerimento Nº 09/2025 solicitando que seja feito 
o calçamento na comunidade do Sítio do Meio nas proximidades da Escola Dom 

Coutinho, passando em frente à igreja Santo Expedito até a casa do Franklin; 

requerimento Nº 10/2025 solicitando que seja feita a recuperação da estrada da 

Muricituba 1, próximo ao Sítio do Meio ; requerimento Nº 11/2025 solicitando 
que seja feita a construção de um quebra-molas em frente ao CEI e requerimento 

Nº 12/2025 solicitando que seja feita a reforma, pintura e placa de identificação 

da biblioteca pública, com a homenagem de nomenclatura ao Sr. FRANCISCO 
LIMA BOTELHO. Pela vereadora Sâmya Brandão foram apresentados 

requerimento Nº 16/2025 solicitando que seja executada pavimentação poliédrica 

( calçamento), em torno da Praça da Igreja de Santo Antonio, na Carnaúba 1 em 

nosso município; requerimento Nº 17/2025 solicitando que sejam instaladas 
lombadas(de acordo com a resolução do COTRAN) em frente às escolas públicas 

e particulares, em nosso município e  requerimento Nº 18/2025 solicitando a 

pavimentação em piso intertravado, como também, a implantação de sinalização 
de trânsito, incluindo redutores de velocidade(lombada), nas ruas entorno da 

Praça do Centenário  e da paróquia, em nosso município. Pelo vereador Franci 

Paulo foram apresentados requerimento Nº 24/2025 solicitando que seja feito a 

recuperação nas estradas vicinais secundárias, na região dos Santos; requerimento 
Nº 25/2025 solicitando que seja feita a recuperação de forma imediata da rua que 



 

liga o Centro de Nutrição à rua da Lamparina e requerimento Nº 26/2025 

solicitando que seja feita a construção de uma praça de desporto no Bairro do 
ABC. Pelo vereador Agnes Gonçalves foi apresentado requerimento Nº 10/2025 

solicitando que seja feita a construção de uma Areninha no Distrito do Barreiro. 

Pela vereadora Juciane Jorge foi apresentado requerimento Nº 03/2025 

solicitando que seja feita a modernização do abastecimento de água da 
comunidade que fica entre Carnaubal dos Medeiros e o Alto do Santo Antonio 

dos Mulatos, trata-se de mais de 20 famílias. Pelo Poder Executivo foi 

apresentado para apreciação Projeto de Lei Nº 24/2025 que dispõe sobre a fixação 
do valor das diárias e ajuda de custo aos agentes políticos, servidores e outros do 

poder executivo municipal de São Benedito, estabelecendo critérios para sua 

concessão, e dá outras providências e  Projeto de Lei Nº 23/2025 para apreciação 

e votação que dispõe sobre a abertura de crédito especial ao orçamento vigente   
no valor de 400.00,00 mil reais e dá outras providências. Pelo Poder Legislativo 

Projeto de Lei Nº 22/2025 do vereador Agnes Gonçalves, para apreciação e 

votação, que cria o BALCÃO DO CIDADÃO NA CÂMARA MUNICIPAL de 
São Benedito e dá outras providências. Logo após o Sr. Presidente realizou a 

votação das matérias da ordem do dia, que após lidas foram colocadas a discussão 

e votação, pelo Poder Executivo Projeto de Lei Nº 23/2025 e pelo Poder 

Legislativo, vereador Agnes Gonçalves, Projeto de Lei Nº 22/2025. Sendo assim 
ressalta-se que todos os Projetos de Lei constantes na pauta da presente sessão 

ordinária foram submetidos à apreciação plenária e aprovados por unanimidade 

pelos vereadores e vereadoras presentes. Em seguida foi concedida a palavra aos 
senhores vereadores e vereadoras para o uso da tribuna conforme a ordem de 

inscrição. Com a palavra o vereador Marculino, cumprimentou a todos, saudou a 

mesa e os colegas vereadores e vereadoras, e manifestando satisfação em retornar 

aos trabalhos legislativos neste segundo semestre. Em seguida ressaltou seu 
requerimento apresentado e a necessidade do mesmo a comunidade, comentou 

que no Sítio Lagoa se encontra sem atendimento de enfermagem na UBS local, 

solicitou ainda que a Secretaria Municipal de Saúde adote as providências 

necessárias para solucionar o problema e viabilizar, o quanto antes, a resolução 
dessa importante demanda. Continuou agradecendo ao Deputado José Guimarães 

pela destinação de sua emenda parlamentar, para compra de duas ambulâncias 

móveis para o município de São Benedito, realizando um pedido antigo do 
vereador e de seu colega Jonas, presidente do PT no município. Relatou a procura 

ao mesmo pela população, solicitando a reabertura dos banheiros públicos do 

centro do município, vendo a necessidade dos mesmo para a população. Enfatizou 

o início do Campeonato Municipal de Futebol, ressaltando a relevância do evento 
para o incentivo ao esporte, parabenizou ao secretário de esporte juntamente com 

o prefeito municipal pela entrega de equipamentos as equipes; por fim solicitou 

ao executivo a iluminação do estádio municipal para melhor atender as equipes 
municipais, e promover assim um melhor trabalho as mesmas. Finalizou suas 

palavras agradecendo a todos. Deu continuidade o vereador Das Chagas, 



 

cumprimentou a todos, saudou a mesa e os colegas vereadores e vereadoras, 

iniciou suas palavras desejando um bom retorno aos trabalhos do legislativo, 
parabenizou o prefeito pela inauguração do PSF Alisson Mendes, da Região do 

São Joaquim, enfatizou a grandeza e modernidade da estrutura, ressaltou a 

importância da ambulância que se encontra a disponibilidade da comunidade do 

PSF. Ressaltou seu agradecimento ao prefeito pela autorização da reconstrução 
de todas as estradas da região do Sítio Queimadas, e também pela conclusão do 

abastecimento da água do Sítio Barrigas e Mundo Novo que é de grande valia 

para aquelas comunidades; como também agradeceu a gestão pela reconstrução 
da malha asfáltica da sede do município. Finalizou suas palavras agradecendo ao 

executivo pela construção da praça do Sítio do Meio do Tope e a reforma da igreja, 

pois a mesma beneficiará toda comunidade. Por fim agradeceu a todos. Dando 

continuidade, conforme a ordem, com a palavra o vereadora Sâmya Brandão , 
cumprimentou a todos presentes, saudou a mesa e os colegas vereadores e 

vereadoras, ressaltou o retorno dos trabalhos no Legislativo, parabenizou ao Poder 

legislativo em nome do presidente da Casa Agnes Gonçalves, pela iniciativa do 
Projeto Balcão do Cidadão, aprovado nesta sessão, pois o mesmo beneficiará toda 

população do município; ressaltou o Agosto Lilás, mês dedicado a prevenção da 

violência contar a mulher, enfatizou a realização de evento a ser realizado na 

Câmara Municipal pela Procuradoria da Mulher em alusão ao mesmo. 
Parabenizou a gestão municipal por vários feitos realizados no município, entre 

eles a pavimentação asfáltica, a reconstrução de várias estradas vicinais, a reforma 

da UBS do São Joaquim, solicitada pela mesma em requerimentos anteriores, pela 
aquisição de transportes pela Secretaria de Saúde e também pela realização do 

Festival Serrano que já é um marco na cultura local. Enfatizou seus requerimentos 

e a importância e necessidade dos mesmos para a população. Por fim despediu-se 

agradecendo a todos. Dando continuidade o vereador Haroldo do Cocalzinho, 
cumprimentou a todos, saudou a mesa e os colegas vereadores e vereadoras, 

iniciou suas palavras desejando um segundo semestre de muita paz e muito 

progresso, cumprimentou as representantes da ONG Tudo por Amor parabenizou 

o trabalho realizado e enfatizou que o mesmo sempre estará aberto para o diálogo. 
Enfatizou suas palavras de agradecimento a gestão municipal pelo atendimento 

em suas solicitações no atendimento as comunidades. Ressaltou o trabalho 

coletivo dos vereadores e vereadoras para melhor atender a população do 
município e suas necessidades. Destacou o trabalho do Poder Executivo 

juntamente com o Poder Legislativo para um melhor desenvolvimento do 

município. Relatou seu pedido feito ao prefeito municipal pela recuperação do 

Campo do Palmeirinha na localidade de Ingazeira e o pronto atendimento do 
mesmo afirmando a realização do mesmo. Finalizou suas palavras agradecendo a 

todos. Deu continuidade a vereadora Andréia Melo, cumprimentou a todos 

presentes, a mesa, e aos colegas vereadores e vereadoras, iniciou suas palavras 
agradecendo a Deus pelo retorno a esta Casa, relatou um recesso bem agitado e 

intenso e as demandas das comunidades, com a apresentação de seus 



 

requerimentos, ressaltando a necessidade dos mesmos para a melhoria de vida da 

população. Agradeceu a realização de seu requerimento já apresentado 
anteriormente na Casa, pela revitalização da malha asfáltica municipal e estradas 

vicinais nas localidades. Reafirmou sua luta diária para uma melhor qualidade de 

vida para a população. Finalizou suas palavras agradecendo a todos. Em seguida, 

fez uso da tribuna o vereador Reges Brito, líder do governo na Casa, 
cumprimentou a mesa, aos colegas vereadores e vereadoras, a todos os presentes 

na plenária, cumprimentou as representantes da ONG Tudo por Amor, 

enfatizando a importância da mesma no cuidado dos animais de nosso município, 
e enfatizou seu apoio incondicional com a mesma. Iniciou suas palavras saudando 

todos os presentes e manifestando satisfação em retornar aos trabalhos legislativos 

neste segundo semestre, desejando a todos um bom retorno nas atividades da 

Casa. Ratificou o trabalho do prefeito municipal no atendimento às demandas 
apresentadas pela Casa Legislativa e pelo município, reconhecendo o empenho da 

gestão em buscar soluções e em promover melhorias para a população e ressaltou 

que vem dialogando com associações comunitárias, ouvindo suas reivindicações 
e buscando encaminhar soluções que atendam aos anseios coletivos. Desejou que 

tenham um semestre cheio de inaugurações, como foi o primeiro semestre, citou 

as inúmeras obras no município. Ressaltou o trabalho da gestão municipal em 

atender as demandas dos vereadores e vereadoras em benefício a população, 
desejou boas-vindas a todos.  Finalizou suas palavras parabenizando o presidente 

Agnes Gonçalves pelo Projeto Balcão do Cidadão, reafirmando a importância do 

mesmo para atender a população, como também pela condução da Casa 
Legislativa pelo mesmo. Por fim agradeceu a todos. Dando continuidade a 

vereadora Juciane Jorge, cumprimentou a mesa, aos colegas vereadores e 

vereadoras, a todos os presentes. A vereadora, por sua vez, ressaltou a luta 

constante pelos projetos em prol da população, reafirmando seu compromisso em 
trabalhar para garantir avanços e benefícios à comunidade. Falou sobre seu 

requerimento apresentado, abordou a questão do abastecimento de água na 

comunidade, destacando que o sistema atual é muito antigo e necessita de 

modernização para atender de forma eficiente as necessidades dos moradores. 
Comentou sobre o projeto do executivo aprovado na Casa, que cria fundos pra 

criação de um ambiente destinado aos animais em situação de rua, a vereadora 

aproveitou para parabenizar as representantes da ONG Tudo por Amor, que 
trabalha arduamente pela causa. Comentou sobre o Agosto Lilás, projeto de sua 

autoria que dá ênfase e reforça a importância da campanha de conscientização e 

combate à violência contra a mulher, incentivando ações preventivas, educativas 

e de apoio às vítimas; comentou que com o apoio da presidência da Casa a 
Procuradoria da Mulher realizará no Plenário Legislativo um encontro para 

discutir as políticas de enfrentamento da violência contra a mulher. Finalizou 

agradecendo o apoio da Câmara na realização do evento, desejou um semestre 
bem produtivo a todos. Dando continuidade, com a palavra a vereadora Tarciana 

Almeida, cumprimentou a todos os presentes, saudou a mesa e ao vereadoras e 



 

vereadores, desejou boas-vindas a todos da Casa nesse segundo semestre de 

trabalhos, relatou seus requerimentos apresentados e a necessidade e importância 
dos mesmos para a população; enalteceu o trabalho da equipe da UPA do 

município; agradeceu a todo povo sambeneditense pela atenção e carinho com sua 

família. Parabenizou o prefeito municipal pelas obras de manutenção da malha 

asfáltica em algumas ruas da cidade, ressaltou a preocupação da gestão municipal 
e vereadores com a saúde do município; parabenizou o prefeito pela aquisição de 

uma nova ambulância para o SAMU.  Dando continuidade em suas palavras a 

vereadora relatou um episódio triste ocorrido com sua mãe, assim compartilhando 
sua dor e agradecendo as manifestações de apoio e solidariedade recebidas. 

Finalizou parabenizando sua filha Mariana por seu natalício, manifestando 

carinho e alegria pela data comemorada; e também a todos os pais do município, 

pois domingo próximo será comemorado o Dia dos Pais, desejou um abraço 
carinho a todos e um bom dia.   Próximo a fazer uso da tribuna o presidente Agnes 

Gonçalves, cumprimentou a mesa, aos vereadores e vereadoras; e a todos os 

presentes, o vereador iniciou suas palavras saudando todos os presentes e 
manifestando satisfação em retornar aos trabalhos legislativos neste segundo 

semestre, desejando a todos um bom retorno nas atividades da Casa e um semestre 

produtivo. Saudou a todos funcionários da Casa pelos trabalhos realizados, 

saudou as representantes da ONG Tudo por Amor, enfatizou o apoio da Casa com 
a causa. Parabenizou aos vereadores e vereadoras aniversariantes de julho e a 

todos os pais pelo seu dia.  Ressaltou com orgulho o trabalho conjunto 

desenvolvido não apenas entre os vereadores, mas também em sintonia com a 
gestão municipal. Enfatizou o trabalho do legislativo, ressaltou a apresentação de 

mais de duzentos requerimentos apresentados e aprovados em prol do município 

e toda população. Ressaltou o diálogo aberto, respeitoso com o prefeito Saul e o 

vice Chiquinho, pois esse diálogo direto e   construtivo tem sido fundamental para 
que possam tomar decisões mais acertadas e eficientes para o  município.  

Reafirmou seu muito obrigado a todos, e que continuem firmes no propósito de 

servir à população com seriedade, ética e transparência. Agradeceu também a 

todos os funcionários da casa pelos trabalhos desenvolvidos. Finalizou suas 
palavras parabenizando o prefeito Saul pela condução séria, transparente e 

comprometida dos trabalhos à frente da administração municipal. Por fim desejou 

um bom dia a todos. Logo após o presidente Agnes Gonçalves convocou todos os 
Edis para a próxima sessão, que será realizada no dia 14 de agosto de dois mil e 

vinte e cinco e invocando a proteção de Deus e da Pátria, Declarou encerrada a 

presente sessão. 

                                                                                                                                     

 

Plenário da Câmara Municipal de São Benedito, em 07 de agosto de 2025 


